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Cobertura: República Argentina.  
Muestra: 6.558 casos totales luego de depuración de base.
Población: Mayores de 18 años
Segmentación: Por género, edad, zona (ponderando voto en balotaje).
Técnica de recolección: Cuestionario online en plataformas digitales. 
Procedimiento de muestreo: 25 conglomerados urbanos con mayor 
población del país (91 ciudades en 21 provincias + CABA).
Instrumento: Cuestionario estructurado.
Margen de error: 1,21 % para un nivel de confianza del 95 %
Fecha de recolección de datos: 11 al 16 de marzo de 2024.
Dirección ejecutiva: Sebastián Puechagut - Coordinación de proyecto: Martín Notarfrancesco - Daniela Piccone

FICHA TÉCNICA
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A 100 días del inicio de la presidencia de Javier Milei, nos preguntamos 
si la clásica categoría de “luna de miel” es aplicable para entender el 
vínculo entre su gobierno y la sociedad argentina. 
Para indagar a fondo, repetimos la metodología desarrollada en 2023 y 
que en noviembre nos permitió anticipar con precisión el resultado del 
balotaje presidencial. Aquella vez desplegamos una potente muestra de 
5.040 casos en 91 ciudades del territorio nacional. El resultado 5 días 
antes de la segunda vuelta, nos indicaba que Milei le ganaría a Massa 
54,9 a 42,5 (con 2,6 % de indecisos). El resultado final fue 55,6 a 44,3.
En esta ocasión llevamos la muestra a 6.558 casos depurados (ver ficha 
técnica). Lo que convierte a este estudio en uno de los más robustos en 
cantidad de casos y por ende, con menor margen de error.

RESUMEN EJECUTIVO
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¿Qué pasó en estos 100 días?
La primera conclusión es contundente: hasta el momento, el gobierno 
libertario goza de buena salud, con una aprobación nacional del 51,5 %, 
cifra que en Córdoba llega al 67,8 % y en Mendoza al 63,1 %. Estos picos 
de aprobación también se registran entre varones jóvenes.
En términos ideológicos, se repite la consideración positiva. Al consultar 
qué dirigente político representó mejor las ideas de los encuestados en 
estos meses, el 46,2 % respondió Javier Milei, lo que sumado al 4,5 % de 
la vicepresidenta Victoria Villaruel, acumula un 50,7 %.
Del otro lado de la grieta, Cristina sigue siendo la líder con mayor 
representatividad, con 12,1 %. A ello podría sumarse el 11,2 % de Axel 
Kicillof y el 10,3 % de Juan Grabois, redondeando un 33,6 % opositor. 

SÍNTESIS
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La difícil situación económica, por su parte, comienza a ser un 
factor determinante. Para el 59,8 % no hay dudas de que la situación 
económica actual es peor que antes. Pero asigna esta responsabilidad 
a los gobiernos anteriores: 28,2 % al gobierno de Cristina, 25,7 % al de 
Alberto y 15,9 % a Macri. Sólo un 28,7 % se lo endilga al de Milei. 
Para un importante 50,1 % el presidente genera emociones positivas: 
esperanza 40 %, confianza 7 % y admiración 3,1 %.
La franja central del país, compuesta por Mendoza, Córdoba y Santa Fe, 
constituye la mayor fortaleza territorial de este gobierno. 
Finalmente, ante la pregunta de si volviéramos al escenario de balotaje 
que tuvimos hace 3 meses, no hay arrepentimientos: el 96 % de quienes 
lo votaron, elegirían nuevamente a Javier Milei como presidente.

SÍNTESIS
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¿Qué nota le ponés al gobierno de Milei?
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4,9 5,2 6,3 6,65,6

Buenos 
Aires CórdobaSanta FeCABA Mendoza

Promedio de nota a Milei en las provincias
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En estos meses ¿quién te representó mejor?
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No sabe

¿Quién es más responsable de la crisis?
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Impacto de las medidas de Milei en el bolsillo
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Opinión sobre el modo de expresión de Milei

Me gusta
su estilo

31,7 %

Coincido pero debe 
ser más respetuoso
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No me interesan
sus modos

7,4 %
No me gusta

para nada

43,5 %
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¿Qué pasará con el "Pacto de Mayo"?
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No sabe
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El "Pacto de Mayo" por provincias
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¿Milei hace lo que prometió en campaña?

Hace exactamente
lo que prometió

39,5 %

Está haciendo lo que
puede, no mintió

20,0 %

Es una estafa electoral,
no es lo que prometió

40,5 %
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40,4 %
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7,0 %
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Confianza
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Nada

¿Que emoción principal genera Javier Milei?
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Si tuvieras que votar de nuevo ¿qué harías?

94,3% 5,7 % Cambiaría
mi voto

Volvería a
votar igual



ENCUESTA NACIONAL: 100 DÍAS DE MILEI  |  MARZO 2024 17

Si tuvieras que votar de nuevo ¿qué harías?
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ENTRE VOTANTES DE JAVIER MILEI
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Cambiaría su voto
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